

令和3年9月24日

お客さま 各位

都留信用組合

「振込手数料等の改定（引き下げ）のお知らせ」一部訂正のお詫びについて

平素より都留信用組合に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、令和3年7月30日にお知らせさせていただいた「振込手数料等の改定（引き下げ）のお知らせ」の改訂（引き下げ）内容に一部誤りがございました。

つきましては、下記のとおり訂正をさせていただきます。また、正しい内容の「改定内容（引き下げ）」も別紙に記載させていただきます。

お客さまにはご迷惑お掛けいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

記

<訂正箇所> 連記式為替振込依頼書発行手数料

(誤)

改定前			改定後	
手数料項目	単位	手数料	手数料	引き下げ
連記式為替振込依頼書発行手数料	1枚	110円	55円	▲55円

(正)

改定前			改定後	
手数料項目	単位	手数料	手数料	引き下げ
連記式為替振込依頼書発行手数料	1枚	110円	<u>110円</u>	<u>なし</u>

以上

## 改定内容

改定前				改定後				
手数料項目			単位	手数料	手数料	引き下げ		
送金			1件	660円	<b>605円</b>	▲55円		
振込	窓口扱い	自店内	5万円未満	1件	110円	<b>55円</b>	▲55円	
			5万円以上	1件	330円	<b>275円</b>	▲55円	
		僚店間	文書扱	5万円未満	1件	220円	<b>165円</b>	▲55円
				5万円以上	1件	440円	<b>385円</b>	▲55円
			電信扱	5万円未満	1件	220円	<b>165円</b>	▲55円
				5万円以上	1件	440円	<b>385円</b>	▲55円
		他行宛	文書扱	5万円未満	1件	660円	<b>605円</b>	▲55円
				5万円以上	1件	880円	<b>825円</b>	▲55円
	電信扱		5万円未満	1件	660円	<b>605円</b>	▲55円	
			5万円以上	1件	880円	<b>825円</b>	▲55円	
	ATM扱い	自店内	電信扱	5万円未満	1件	110円	<b>55円</b>	▲55円
				5万円以上	1件	220円	<b>165円</b>	▲55円
僚店間		電信扱	5万円未満	1件	110円	<b>55円</b>	▲55円	
			5万円以上	1件	330円	<b>275円</b>	▲55円	
他行宛		電信扱	5万円未満	1件	(組合員) 330円	<b>(組合員) 330円</b>	なし	
				1件	(非組合員) 440円	<b>(非組合員) 440円</b>	なし	
			5万円以上	1件	(組合員) 550円	<b>(組合員) 550円</b>	なし	
				1件	(非組合員) 660円	<b>(非組合員) 660円</b>	なし	
インターネット	自店内	電信扱	5万円未満	1件	無料	<b>無料</b>	なし	
			5万円以上	1件	無料	<b>無料</b>	なし	
	僚店間	電信扱	5万円未満	1件	110円	<b>55円</b>	▲55円	
			5万円以上	1件	220円	<b>165円</b>	▲55円	
	他行宛	電信扱	5万円未満	1件	330円	<b>275円</b>	▲55円	
			5万円以上	1件	550円	<b>495円</b>	▲55円	
	給与・賞与振込(法人)			1件	無料	<b>無料</b>	なし	
	給与振込		僚店宛	1件	無料	<b>無料</b>	なし	
			他行宛	1件	55円	<b>無料</b>	▲55円	
	定額自動送金	自店内	5万円未満	1件	110円	<b>55円</b>	▲55円	
1件				110円	<b>55円</b>	▲55円		
僚店宛			5万円未満	1件	110円	<b>55円</b>	▲55円	
			5万円以上	1件	220円	<b>165円</b>	▲55円	
他行宛		5万円未満	1件	(組合員) 330円	<b>(組合員) 275円</b>	▲55円		
			1件	(非組合員) 440円	<b>(非組合員) 385円</b>	▲55円		
		5万円以上	1件	(組合員) 550円	<b>(組合員) 495円</b>	▲55円		
			1件	(非組合員) 660円	<b>(非組合員) 605円</b>	▲55円		
		連記式が替振込依頼書発行手数料			1枚	110円	<b>110円</b>	なし
		代金取立	集中取立	僚店券(同一店舗)		1通	110円	<b>55円</b>
僚店券(本支店)				1通	220円	<b>165円</b>	▲55円	
県内他店券				1通	440円	<b>385円</b>	▲55円	
広域他店券				1通	990円	<b>935円</b>	▲55円	
個別取立	至急		1通	1,100円	<b>1,045円</b>	▲55円		
	普通		1通	990円	<b>935円</b>	▲55円		